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Размеры: 

• ОГ 48-51 

• ОГ 52-55 

• ОГ 56-59 

Материалы: 

• Круговые спицы 40 см (3.0)  

• Круговые спицы 40 см (4.0)  

• Маркер петель  
• Крючок или игла с тупым концом 

Пряжа на выбор (расход указан на один слой): 

• 3/3/4 мотка Cotton merino Katiа 105 м/50 гр. 

• 3/3/4 мотка Aquarelle Infinity 110 м/50 гр. 

• 2/3/3 мотка Сool merino 150 м/50 гр. 

• 4/5/5 мотков Alpaca Silver Katia 120 м/25 гр. 

• 2/3/3 мотка Air Infinity 150 м/50 гр. 

• 3/3/4 мотка любого мериноса 90-100 м/50 гр. 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности, общий расход 

около 300/350/400 метров. 

 

Приобрести пряжу возможно в магазине, аккаунт в инстаграм @yarn_ru  

По промокоду «Балаклава10» действует скидка 10% 

Образец для определения плотности:  

Верхний слой: 20 петель*30 рядов 10*10 см после ВТО лицевой гладью спицами 

(3.0). 

Внутренний слой (только если ваша балаклава будет двухслойная): 18 петель*25 

рядов 10*10 см после ВТО лицевой гладью спицами (4.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц 

не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для 

того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

 

 

 

https://www.instagram.com/yarn_ru/
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Технический рисунок: 
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A-ширина изделия: 22/23,5/25 см 

B-высота до «выреза»: 16/18/20 см 

C-высота от выреза до убавок: 8,5/10/11,5 см 

Инструкция: 

Для балаклавы без подклада: 

На спицы (3.0) набираем 84/90/96 +1 петля, что соответствует размерам 48-51/52-

55/56-59, замкнуть изделие в круг. Для этого подведите петли к краям спиц, 

следите за тем, чтобы наборный ряд не перекрутился. После соединения 

исправить его будет нельзя! Снимите левой спицей первую петлю с правой 

спицы не провязывая. 
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Правой спицей подхватите первую набранную петлю и протяните её через 

снятую до этого петлю. 

 

Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество петель  

 

Затяните рабочую нить и конец нити. Повесьте маркер и приступайте к вязанию. 
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Для балаклавы с подкладом: 

С помощью крючка набрать на спицы 3.0 84/90/96 петель (что соответствует 

размерам 48-51/52-55/56-59), используя бросовую (вспомогательную) нить, 

возможно контрастного цвета). ВИДЕО 

Соединить вязание в круг, просто сведя спицы вместе. Берем нить основного цвета 

и провязываем 1 ряд лицевыми петлями вкруговую. 

 

Далее (для обоих вариантов) балаклаву будем вязать полупатентной 

резинкой без накидов по кругу, которая вяжется следующим образом: 

1 ряд: 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, таким образом, вяжем до конца ряда. 

2 ряд: лицевую петлю провязываем из петли предыдущего ряда, а изнаночную, как 

обычно. ВИДЕО 

ДАЛЕЕ Вязать полупатентной резинкой, чередуя 1 и 2 ряды 16/18/20 см, закончить 

нечётным рядом. 

На этом этапе вы можете добавлять различные полоски по своему желанию. Если 

вы будете менять цвет перетягиванием нити, то перетягивайте её с лицевой 

стороны ВИДЕО, так как в итоге(после того, как полностью свяжем балаклаву) эта 

сторона у нас будет изнанкой.  

Вас не должно пугать то, что с лицевой стороны изделие отличается от 

изделия на фото, в дальнейшем мы его будем выворачивать и тогда оно 

приобретет должный вид. 

Далее оформляем «вырез» под лицо и вяжем поворотными 

укороченными рядами! 

1 ряд: 59/63/67 петель вязать по узору (где лицевую провязываем из петли 

предыдущего ряда), развернуть вязание ВИДЕО. 

2 ряд(изнаночный): накид на себя, 59/63/67 петель вязать по узору, развернуть 

вязание ВИДЕО.  

3 ряд: накид на себя, 58/62/66 петель вязать по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: накид на себя, 57/61/65 петель вязать по узору, развернуть вязание.  

5 ряд: накид на себя, 56/60/64 петли вязать по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: накид на себя, 55/59/63 петли вязать по узору, развернуть вязание.  

https://youtu.be/YkbpoYAzSkY
https://youtu.be/2jFlxFuyDNI
https://youtu.be/geTtMYgDAGY
https://youtu.be/52iU51ZbXRQ
https://youtu.be/mQZFQJI7y2k
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7 ряд: накид на себя, 55/59/63 петли вязать по узору (довязать до накида, 

развернуть вязание. ВИДЕО  

Петли от накида до накида снять на дополнительные спицы/нить/леску. ВИДЕО 

Далее вяжем по узору ЕЩЁ 2/4/6 рядов просто поворотными рядами, где 

первую петлю в каждом ряду снимаем, последнюю провязываем изнаночной 

петлёй. 

Далее следующий ряд для всех размеров обозначим 1-м. 

1 ряд (изнаночный): воздушная петля, 55/59/63 петли вязать по узору, развернуть 

вязание. ВИДЕО 

2 ряд (лицевой): воздушная петля, 56/60/64 петли вязать по узору, развернуть 

вязание. 

3 ряд: воздушная петля, 57/61/65 петель вязать по узору, развернуть вязание.  

4 ряд: воздушная петля, 58/62/66 петель вязать по узору, в продолжение этого ряда 

набрать 19/21/23 воздушные петли, повесить маркер начала ряда. ВИДЕО 

Далее вяжем балаклаву вкруговую. 

На спицах 78/84/90 петель. 

8,5/10/11,5 см вязать по узору, закончить рядом, где чередуем изнаночные и 

лицевые петли. 

Убавки: 

1 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево ВИДЕО, 

13/15/17 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо ВИДЕО,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 17/17/17 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 13/15/17 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 15/17/19 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо. 

2 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо ВИДЕО, 

11/13/15 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево ВИДЕО, 

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 15/15/15 петель по 

https://youtu.be/KlvP_sbTrFQ
https://youtu.be/WuMc4ArtbFE
https://youtu.be/1i5G59Gsd8g
https://youtu.be/GE4vIp8iTeM
https://youtu.be/SRh0C99IB3c
https://youtu.be/zGcXvMPzR50
https://youtu.be/2AL-Q5iIzMY
https://youtu.be/zGCzm29Zi_k
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узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 11/13/15 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 13/15/17 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево. 

3-8 ряды вязать по узору. 

9 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 9/11/13 

петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 13/13/13 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 9/11/13 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 11/13/15 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо. 

10 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 7/9/11 

петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 11/11/11 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 7/9/11 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 9/11/13 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево. 

11-16 ряды вязать по узору. 

17 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5/7/9 петель 

по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 9/9/9 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5/7/9 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 7/9/11 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо. 
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18 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3/5/7 

петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 7/7/7 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3/5/7 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 5/7/9 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево. 

19-24 ряды вязать по узору. 

Только для размеров 52-55/56-59: 

25 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 3/5 петель 

по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5/5 петель по узору, 

2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 3/5 петель по узору, 

2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5/7 петель по узору, 

2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо. 

26 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 1/3 петель 

по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3/3 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 1/3 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево,  

1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3/5 петель по 

узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево. 

27-32 ряды вязать по узору. 

Следующий ряд для всех размеров провязать по 2 петли изнаночные вместе. 

Стянуть макушку. Можно это сделать при помощи иглы, можно стянуть 

крючком, протягивая нить через открытые петли.  
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Выворачиваем балаклаву! 

Переносим отложенные ранее петли на спицы, крепим рабочую нить и начинаем 

поднимать петли для кеттлевки спицами 3.0: 

*2 петли вместе лицевой с наклоном вправо*, повторить от * до * ещё 2 раза, 

23/25/27 петель лицевых, *2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, повторить от 

* до * ещё 2 раза. ВИДЕО 

Прикрепить в это место маркер-булавку (только если вы вяжете балаклаву с 

подкладом), она нам понадобится для соединения. 

Поднять на месте поворотных рядов 4/5/6 петель с помощью дополнительной нити 

контрастного цвета. ВИДЕО 

Поднять ещё 23/25/27 петель из петли в петлю так же с помощью дополнительной 

нити контрастного цвета. ВИДЕО 

Поднять на месте поворотных рядов 4/5/6 петель с помощью дополнительной нити 

контрастного цвета. 

На спицах 60/66/72 петли. 

Вязать вкруговую 8/9/10 рядов. 

Сложив ряды пополам, делаем кеттлёвку. ВИДЕО 

 

Подклад: 

Выворачиваем верхний слой балаклавы, распускаем бросовую нить и 

переносим петли на спицы 4.0. ВИДЕО 

Вязать лицевой гладью 16/18/20 см 

Далее оформляем «вырез» под лицо и вяжем поворотными 

укороченными рядами! 

1 ряд: 59/63/67 петель лицевых, развернуть вязание. 

2 ряд(изнаночный): накид на себя, 59/63/67 петель изнаночных, развернуть 

вязание.  

3 ряд: накид на себя, 58/62/66 петель лицевых, развернуть вязание. 

4 ряд: накид на себя, 57/61/65 петель изнаночных, развернуть вязание.  

https://youtu.be/67dNKWq8tCk
https://youtu.be/6_coGoxacsI
https://youtu.be/K6lfwFaod88
https://youtu.be/A92bPaMYE4w
https://youtu.be/4U76bPPCk7k
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5 ряд: накид на себя, 56/60/64 петли лицевых, развернуть вязание. 

6 ряд: накид на себя, 55/59/63 петли изнаночных, развернуть вязание.  

7 ряд: накид на себя, 55/59/63 петли лицевых (довязать до накида, развернуть 

вязание. 

Петли от накида до накида снять на дополнительные спицы/нить/леску. 

Далее вяжем по узору ЕЩЁ 4/6/8 рядов просто поворотными рядами, где 

первую петлю в каждом ряду снимаем, последнюю провязываем изнаночной 

петлёй. 

Далее следующий ряд для всех размеров обозначим 1-м. 

1 ряд (изнаночный): воздушная петля, 55/59/63 петли изнаночные, развернуть 

вязание.  

2 ряд (лицевой): воздушная петля, 56/60/64 петли лицевые, развернуть вязание. 

3 ряд: воздушная петля, 57/61/65 петель изнаночных, развернуть вязание.  

4 ряд: воздушная петля, 58/62/66 петель лицевых, в продолжение этого ряда 

набрать 19/21/23 воздушные петли, повесить маркер начала ряда.  

Далее вяжем балаклаву вкруговую. 

На спицах 78/84/90 петель. 

21/25/29 рядов вязать по узору. 

На этом этапе приложить к верхнему слою, высота до убавок верхнего слоя и 

подклада должна соответствовать. 

Убавки: 

Нам понадобится 8 маркеров петель: М1, М2, М3, М4, М5, М6, М7, М8. 

1 ряд: 1 петля лицевая, М1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/15/17 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М2, 1 петля лицевая, 

М3, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 17/17/17 петель лицевых, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево, М4, 1 петля лицевая, М5, 2 петли вместе лицевой 

с наклоном вправо, 13/15/17 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево, М6, 1 петля лицевая, М7, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

15/17/19 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М8. 

2 и 3 ряды вязать без убавок. 
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С 4-го ряда провязываем по 2 петли вместе лицевой с наклоном влево и вправо в 

каждом секторе вдоль маркеров петель в каждом 3-м ряду. 

Таким образом вязать до тех пор, пока на спицах не останется 30/20/26 петель. 

Следующий ряд провязать по 2 петли вместе лицевой. 

Стянуть макушку. Можно это сделать при помощи иглы, можно стянуть 

крючком, протягивая нить через открытые петли.  

Переносим отложенные ранее петли на спицы, крепим рабочую нить и 

начинаем поднимать петли для кеттлевки спицами 3.0: 

*2 петли вместе лицевой с наклоном вправо*, повторить от * до * ещё 2 раза, 

23/25/27 петель лицевых, *2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, повторить от 

* до * ещё 2 раза. 

Поднять на месте поворотных рядов 4/5/6 петель (дополнительная нить не нужна). 

Поднять ещё 23/25/27 петель из петли в петлю. 

Поднять на месте поворотных рядов 4/5/6 петель. 

На спицах 60/66/72 петли. 

Вставляем подклад в верхний слой, находим маркер-булавку, это будет начало 

ряда. 

Сшиваем подклад с верхним слоем за открытые петли подклада и петли, 

которые образовались во время кеттлёвки в верхнем слое нитью, что вязали 

подклад. ВИДЕО 

Балаклава готова! Стираем обязательно и сушим на ровной поверхности в 

разложенном виде. 

Помпон делаем по желанию, используя картон или специальные помпонницы, 

которые можно купить в магазине рукоделия. ВИДЕО 

Либо возможно прикрепить меховой помпон, так же по желанию. 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

https://youtu.be/3tT10m9uWJc
https://youtu.be/8PteXuff_pk
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